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Što je TWINTOP?

TWINTOP društvo za mobilnu njegu vozila je jedan licenci sistem.

Glavna poslovna polja TWINTOP-a su čišćenje automobila bez vode sa izuzetnom metodom
čuvanja laka, popravke oštećenja na laku, tehnike ispupčenja bez oštećenja laka, popravka ili
zamjena vjetrobranskih stakala, popravke u unutarnjem dijelu itd.

Često čujemo:

„Čišćenje automobila bez vode je neizvodivo!

Ali to funkcionira! Već12 godina TWINTOP na tržištu nudi ovu uslugu i k tome pripadajuća
sredstva za čišćenje. Približno 200 samostalnih partnera živi od ove poslovne ideje, djelomično
većviše od 7 godina.

Znači da nešto ima u tome!

Što TWINTOP organizaciju čini tako jedinstvenom na tržištu?

Kroz promišljen marketing ostvarujemo visoko uvezivanje korisnik usluga. TWINTOP korisnici
usluga su razmaženi sevisom naših partnera, tačnošću u terminima i u kvaliteti. Tako i nije
začuđujuće, što oni pretežno rade sa vozilima poduzeća visoke klase. Ta vozila su uglavnom
iznajmljena i voze se otmjeno od strane rukovodioca, nenamještenih suradnika ili od vodećih
službenika. Te mušterije su mnogo na putu, a uvijek se moraju pojaviti sa njegovanim vozilom.
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TWINTOP ne može čistiti samo automobile. I za teretna vozila, avione, karavane iličamce
postoje specijalne serije njege i marektinške ideje.

TWINTOP nudi kompletan program mobilne njege vozila

• Mjesečna njega vozila sa izuzetnim čišćenje
automobila bez vode čuvajući lak

• Priprema za lakiranje
• Tehnika ispupčenja bez oštećenja laka
• Izmjena stakala –popravka
• Popravka plastične mase
• Popravke ogrebotina na laku
• Popravka tapetarije
• Popravka kože

Jedan od viših ciljeva za nas je to, da u svoj red uvrstimo profesionalne suradnike i suradnice,
partneke i partnere. Zbog toga postoje i visoki zahtjevi za izobrazbu u stručnim obrtima, koje
pored njege vozila nudimo. Tečajevi se sprovode od strane iskusnih kolega, koji su svršili
specijalni tečaj za trenere, u jednom vlastitom centru poduzeća.

Naravno ne morate sve zanate savladati, kako bi postali TWINTOP-Partner. Ali Vi imate
mogućnost, da odaberete one koji Vama i Vašem natječajskom okruženju najbolje odgovaraju.

Tokom vremena se pokazalo osam poslovnih polja u kojima Vi sa ovim zanatima možete
zarađivati novac.
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Ali je najvažnija sljedeća razlika:

Samo TWINTOP nudi mogućnost „Čišćenja automobila bez vode“ sa jednistvenim

konceptom marketinga:

Dok u toku natjecatelji moraju stjecati svaki novi nalog, kroz TWINTOP-Koncept nastaje sveza
korisnik usluga putem mjesečne njege vozila bez vode.

Partneri od samog početka dobivaju prenešeno znanje, kako se stiču takozvane stalni korisnici
usluga.

Ti stalni korisnici usluga knjiže pretplatu sa jednim mjesečnim unutarnjim
i vanjskim čišćenjem u TWINTOP-Sistemu čišćenja „Čišćenje
automobila bez vode“. I sada dolazi do punog unosa prednosti ove
medode, jer nema potrebe za priključkom vode, nema uljnog filtera i ne
prlja tlo. Znači čišćenje se može obaviti i kod mušterije. Vozilo se ne
mora pomjerati i korisniku usluga stoji odmah na raspolaganju.

TWINTOP-Partnerima se preporučuješto je više moguće, da opslužuju stalne korisnike usluga
sa vozilima visoke klase, jer to ima sljedeće prednosti:

 Ukoliko partner uoči mala oštećenja na vozilu korisnika usluga, on može odmah dati
ponudu za popravku. I što je najbliže pogledu korisnuku usluga, nego da onome koji
njeguje vozilo da i taj nalog.
Ako se znači radi na primjer o lakirskoj djelatnosti onda partner može pri sljedećem
terminu za čišćenje donijeti odgovarajući lak. Znači da nije potrebna raskošna
tehnika na licu mjesta kako bi se lak zamješao. Što znači da TWINTOP-Partner ne
mora npr. kupiti ili iznajmiti specijalno vozilo ili specijalne strojeve.

 Pošto mora kalkulisati manje vremena za stjecanje korisnika usluga za pojedinačni
nalog, on može ponuditi povoljnije nego natjecatelji.

 Partner dogovara termine sa svojim korisnikom usluga, to znači, da on može optimirati
vijeme dolaska, tako što će svoju putanju optimalno planirati.

 Kroz izbor korisnik usluga (rukovodioca, neuposlenih suradnika ili rukovodećih
službenika) uvijek radi sa vozilima koji se puno kreću. Time se povećava vjerovatnoća
da će nastati oštećenja na limenom dijelu na braniku, na staklu ili u unutarnjem dijelu.

 Trošak čišćenja nije bašveliki zato što je on očistio vozilo jošprije mjesec dana.

 Pošto se radi o novijim vozilima utrošak vremena nije uporediv sa kompletnom
pripremom vozila, kod kog se sa znatno velikim utroškom lak ponovo mora dovesti do
sjaja.

 On ovim ne konkuriše mnogim pripremačima automobila, koji rade za auto kuće, na
jednom tržištu, koje je zanjih godina obilježeno jakim padom cijena.
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• Partner ima mnogo korisnika usluga (max. 80 stalnih korisnika usluga može opslužiti jedna
osoba), ne samo jednu ili dvije auto kuće. To znači ako ga jednan ili drugi korisnik usluga
želi sniziti s cijenom ili nema drugih naloga osim čišćenja automobila, onda on slobodno
može od njega odustati.

Ali ne samo u području njege automobila je TWINTOP jak!

Kod karavan-čišćenja je TWINTOP vodeći na tržištu. Svi veliki njemački proizvođači karavana
ili mobilnih kamp kućica daju nalog TWINTOP-Organizaciji da prije ineternacionalih izložbi
očiste njihova vozila. Ovi nalozi se odvijaju preko izdavača licenci, a partneri imaju mogućnost
učešća pod određenim uvjetima.

I kod gore navedenih drugih poslovnih polja TWINTOP podržava svoje partnere.

Tako on može na svim poljima posegnuti za isprobanim trgovačkim strategijama. Za to
potrebna promidžbena sredstva za odgovarajuće ciljane grupe i uslužne djelatnosti, leže za
njega većspremne.
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Što Vama nudi TWINTOP organizacija pored ovih poslovnih ideja?

Naravno su TWINTOP-Serije njege uvijek u najnovijem stanju. Proizvodi imaju Profi-kvalitetu i
prvoklasno se slažu jedni sa drugima. Oni su internacionalno dozvoljeni. Ova osobenost
proizvoda je sigurno najvažniji preduvjet za Vašuspjeh. Ali vođenje jednog poduzeća ne znači
samo da se dobrim proizvodima i zanatskom vještinom ponudi svoja uslužna djelatnost.

Morate imati osnove poznavanja u gospodarskom pogonu, poreznom zakonu i marketingu,
kako bi bili uspješni. TWINTOP-Organizacija će Vam pomoći da steknete znanja ili da proširite
ista.

Uz to će se između ostalog ponuditi jedan početni seminar, na kom ćete naučiti kako
gospodarskim pogonom voditi Vaše poduzeće. Pri tome ćete saznai na primjer nešto o:

 Osnivanje poduzeća
 Marketing TWINTOP-Uslužnih djelatnosti
 Kalkilacija cijena
 Plan likvidnosti, investiciono i rehabilitaciono planiranje
 Kvalitetni menadžment
 Koji TWINTOP-Tečajevi za koje zanate su neophodni i kako iste možete

finansirati od strane javnih sredstava za podršku ili putem ureda za
zapošljavanje

 Osam TWINTOP-Poslovnih polja i kako Vi sa tim možete zarađivati novac
 U ta 3 dana upoznat ćete sve zanate u praksi, kako biste Vi sami mogli

odlučiti, koje uslužne djelatnosti želite ponuditi i koje tečajeve Vi za to
trebate.

Naposlijetku imate mogućnosti učešća na insights®-testu osobenosti, kako biste otkrili svoje
prednosti i svoj posao usmjeri k tome.

„TWINTOP smo mi“

Naravno u toku seminara upoznat ćete i druge partnere, za razmjenu iskustava. Tako ćete
postati, neodriciv član TWINTOP porodice.

TWINTOP putem interneta na Homepage-u nudi različite forume u dijelu za partnere. Tako Vi
možete vrlo jednostavno održavati kontakt sa drugim partnerima. Ovo je nedovoljno
procjenjena prednost u natječaju. Know-how (znati-kako) od 200 kolega stoje na raspolaganju
za poziv. To znači, ako kod mušterije Vi ne dođete do dobrog ishoda, otiđite na internet,
telefonirajte, proslijedite mailom slike vozila korisnika usluga itd. i Vama će se sigurno pomoći.

Ali i sa tim ne završava skrb. TWINTOP organizira za Vas, iskorištavajući javna sredstva za
podršku, gospodarstveno pogonsko savjetovanje na licu mjesta. Za to su širom Njemačke
spremne razne dame i gospoda, koji preporuča TWINTOP organizacija. To su prije svega
savjetodavci za poduzetnike, koji se primaju kod KFW-Mittelstandsbank-e u bazenu
savjetodavaca osnivača trenera. Znači da su te osobe morale dokazati, da znaju ono o čemu
pričaju. Od tih savjetodavaca ćete dobiti po želji jedan trening u svim poduzetničkim ineresima,
koji je usklađen TWINTOP-u.



P
d

M

U

S
V
č
E

T

P
p
i

P

D
d

A
m

N

T
m
z
T

S
t
k
o
k
n
p
k
k
I
m
j

Strana 7 od 12

Sastavljač: Reinhard John

a dobro, da li si uopće mogu priuštiti
a počnem sa tim poslom?

ožda se Vi sada pitate:

„Sve je to dobro i lijepo, ali da li to uopće mogu platiti?“ Vi možete!

laz na probu.

ive su sve teorije, zbog toga Vam nudimo mogućnost da isprobate TWINTOP-Poslovni model.
i možete na devet mjeseci postati partne na probu. Za to ćete bez plaćanja biti obučeni za
išćenje automobila bez vode i plaćate samo jednu mjesečnu taksu za licencu u visini od 30
ura uklj. porez na promet.

aksa za licencu iznosi mjesečno samo 30 Eura uklj. porez na promet.

očetni paket sredstava za čišćenje košta cca. 300 Eura. S time imate sve što Vam je
otrebno, kako bi bili djelotvorni na tržištu. Za jedno čišćenje automobila možete zahtjevati

zmeđu 39,00 i 79,80 Eura. Vidite, Vi ste vrlo brzo opet zaradili novac.

rometi koje pravite svojim uslužnim djelatnostima pripadaju 100 % Vama.

oduše partnerstvo na probu ima ograničenja: Vi se ne možete obučavati za Smart-Repair
jelatnosti i ne možete zaključiti pogodno jamstveno osiguranje preko TWINTOP-a.

ko Vi za vrijeme partnerstva na probu ustanovite da želite trajno surađivati sa TWINTOP-om,
ožete u svako vrijeme preći na neograničeno partnerstvo.

eograničeno partnerstvo

ako mi nazivamo potpuno partnerstvo kod TWINTOP-a. Kao partner Vi imate
ogućnost obići sve Smart-Repair tečajeve, zaključiti pogodno jamestveno osiguranje

a Vašu djelatnost na vozilu i da povoljno kupujete kod
WINTOP-a.

a druge strane ne postoje nikakve obaveze obilaska
ečajeva osim početnog seminara. Prema upitima Vaših
orisnik usluga i Vaših osobnih interesa upisat ćete
dgovarajuće tečajeve. Pored toga što naučite zanate kod
ompetentnih poduzeća prateći trening će se pobrinuti da
aučite, ne samo zanat, većda budete spremni i na
odručjima kalkulacije, marketinga itd. Pri tome će
ompletan trening biti osiguran na 3 mjeseca sa pratećim
umom.
znad toga će se sa Vama razraditi plan karijere kao TWINTOP-Partnera. Tako se Vi
ožete pri podobenosti obučiti za edukatora TWINTOP-a, ili otvorite sa TWINTOP-om

ednu stanicu i dopunite Vaše mobilne uslužne djelatnosti za jednu stacionarnu ponudu.
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Ako se odlučite postati član kod TWINTOP-Porodice, onda Vas to ne košta visokih ulaznih
taksi kao kod drugih partnerskih sistema kako bi samo prisustvovali.

Svi iznosi su pregledni i transparentni.

Kako bi počeli svoj posao potrebno Vam je

 Radna odjeća sa TWINTOP natpisom i
tiskom „Čišćenje automobila bez vode“

 Oprema robom za čišćenje putničkih vozila
 Prodajni prospekti za stalne korisnike usluga uključujući

ugovor za stalne korisnike usluga
 Priznanice sa otisnutim poreznim brojem i Vašom adresom
 Vizitne karte
 Naljepnice za automobile
 Uspostava i upotreba jedne partnerske Homepage
 Pristup partnerskom dijelu na TWINTOP-Homepage

sa forumima za razmjenu iskustava, sa mogućnostima za
narudžbu proizvoda i narudžbu promidženih sredstava itd.

 Godišnje prilog za gospodarstveno jamstveno osiguranje
 3-dnevni početni seminar uklj. skrb (hrana i prenoćište)

To dobivate za cca. 2000 Eura*

*(Točan iznos je zavisan od opreme robom koju slobodno birate. Vi biste na početku trebali samo nabaviti ono što Vi
trebate kako bi mogli ponuditi Vaše uslužne djelatnosti čišćenja automobila. Ako ste Vi većbili djelatni kao partner
na probu onda ne morate više kupovati prvu opremu.)
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I ako nemate tih 2000 Eura, ili Vi želite svoj novac kao finansijsku podlogu zadržati, onda će
Vam TWINTOP predfinasirati taj iznos, ukoliko je pozitivan kredibilitet. Onda biste Vi imali
mjesečno opterećenje od

cca. mjesečno 170 Eura za 12 mjeseci.

Što znači s jedne strane da finansiranje za početak nije potrebno odvijati preko banke. Javna
sredstva za podršku se onda mogu upotrijebiti za dalje tečajeve i treninge. S druge strane je to
nešto kao malo osiguranje za Vas:

TWINTOP kao davalac kredita ima naravno velik interes za Vašim uspjehomi i sve će činiti da
Vas podrži.

To znači da Vi počinjete sa neznatnim finansijskim rizikom i gledate da li se možete snaći sa
TWINTOP-Poslovnom idejom. Nađete li nove korisnike usluga za pojedine zanate, onda ćete
svršiti odgovarajući tečaj i tako ćete rasti korak po korak. Ili Vi to formirate skroz drugačije. Vi
ste poduzetnik. TWINTOP Vam stavlja na raspolaganje samo skup poslovnih polja,
marketniških ideja, savjetodavnih usluga i Know-how (Znati-Kako), koje možete upotrijebiti.

Ima mnogo posla, prihvatimo se toga

U Njemačkoj ima oko 46 miliona automobila, 6 miliona su u našoj ciljnoj grupi (Mercedes BMW,
Audi, Jaguar itd.). Predpostavka da su TWINTOP-Uslužne djelatnosti ineteresantne za 1 % tih
korisnik usluga, onda imamo još60.000 korisnik usluga koje TWINTOP-Partner može pridobiti
kao korisnike usluga.

Znači Vi vidite da postoji mnogo mogućnosti za po rast.
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Odgovarate li TWINTOP-u?

 Vi ste ljubitelj automobila koji se ne plaši onih na visokom položaju

 Zabavno Vam je rukovanje automobilima

 Samo perfektan posao Vas zadovoljava

 Vi možete svoje mušterije zadiviti Vašim rezultatima rada

 Usuđujete se postupati sa osobama TWINTOP ciljne grupe (rukovodilac,
neuposleni suradnik, menadžer itd.).

 Za to imate sigurno nastupanje, zračenje kompetencije i kao pojava ste dobri

 Bitno je i to da si Vi možete predstaviti da osobama skrenete pažnju na Vaše
uslužne djelatnosti i da njima pojasnite prednosti.

 Sređen privatni život, bez kažnjavanja

 Oslonac i podršku od partnera

I mi znamo: siva je svaka teorija i papir je strpljiv, stoga Vam mi dajemo sljedeću ponudu:

Ako ste zainteresirani pozivamo Vas na tri dana upoznavanja.

Ova jedinica treninga je potpuno neobavezna i besplatna. Ona se organizira od strane jednog
TWINTOP-Partnera u Vašoj blizini. Tamo ćete naučiti i upoznati osnovne djelatnosti mobilne
njege vozila bez vode, TWINTOP-Seriju njege i TWINTOP-Marketing. Vi imate mogućnost da
pitate partnera sve što Vas zanima o TWINTOP-u. Nakon toga možemo Vi i mi odlučiti da li
odgovaramo jedni drugima.

Iskoristite tu mogućnost da potpuno neobavezno upoznate TWINTOP-Organizaciju. Provjerite,
da li to stvarno funkcionira sa čišćenjem automobila bez vode i pitajte TWINTOP-Partnera na
licu mjesta, kako je on svoj posao izgradio ili zašto je postao TWINTOP-Partner itd.

Nakon toga odlučujemo Vi i mi, da li ćete htjeti odnosno moći postati član
TWINTOP-Partner-Porodice kao partner na probu ili kao neograničeni partner.

Kroz ovo intenzivno upoznavanje prije sklapanja ugovora mi imamo samo partnere u našim
redovima koji su ubjeđeni TWINTOP-om i za koje vjerujemo da će raditi uspješno u partnerskoj
vezi.
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Koliko je visok Vaš„Početni novac“?

Kako bi Vi znali koliko Vam je novca potrebno za Vašpočetak u samostalnost sa TWINTOP-
Organizacijom, jošjednom ćete dobit sve brojke i podatke u jednom pregledu.

Lokacija: Lokacija je prije svega jedan okrug od 50 km oko Vašeg prebivališta. Bitno je to,
da tu nađete dovoljno vozila visoke klase u cijeni. To možete
odmah pri sljedećoj šetnji provjeriti!

Osnovna oprema: Pored Vašeg automobila i jednog računara sa priključkom na
internet i jednog pisača potrebno Vam je samo za:

 Partnerstvo na probu
o Radna odjeća
o Oprema robom za čišćenje motornih vozila
o Prodajni prospekti za stalne korisnike usluga
o Naljepnice za atuomobile
o Priznanice sa otisnutim poreznim brojem i Vašom

adresom
o Vizitne karte
o Pristup partnerskom dijelu na TWINTOP-Homepage
o Troškovi: cca. 300 Eura

 Neograničeno partnerstvo

o Osnovna oprema partnerstva na probu
o Uređenje i upotreba jedne Partner-Homepage
o Godišnji doprinos za gospodarsko jamstveno

osiguranje
o 3-dnevni početni seminar uklj. skrb (hrana i

prenoćište)
o Troškovi: 2000 Eura ili kod zajamskog

finansiranja putem davaoca licence cca. 170
Eura mjesečno za jednu godinu.

Ulazna taksa:
 Partnerstvo na probu

o Bez ulazne takse

 Neograničeno partnerstvo
o 226 Eura, jednokratno

Tekući troškovi: Mjesečna taksa za licencu iznosi 30 Eura za upotrebu TWINTOP natpisa i
promidžbene kratice „Čišćenje automobile bez vode“.

Trajanje ugovora:
 Partnerstvo na probu

o 9 mjeseci

 Neograničeno partnerstvo
o neograničeno



Strana 12 od 12

Sastavljač: Reinhard John

Usluga davaoca licence u pregledu

 Upotreba TW INTOP natpisa i promidžbene kratice „Čišćenje automobile bez vode“.

 Pripravnost komunikacijske platforme (dio za partnere na TWINTOP-Homepage-u) za
razmjenu iskustava sa svim partnerima TWINTOP organizacije.

 Upotreba Know-how (Znati-Kako) trenutno od 200 kolega širom Njemačke

 Pravo upotrebe testiranih marketinških ideja za prodaju pojedinačnih zanata

 Pripravnost jedne Partnerske Homepage uklj. prijava domene i skrb

 Organiziranje velikih naloga sa dodavanjem partnera

 Mogućnost učešća na sljedećim seminarima daleko ispod uobičajenih tržišnih cijena

 Početni seminar: “Kako ću ja voditi TWINTOP-Partner-Poduzeće“
 mjesečno čišćenje vozila sa izuzetnim čišćenjem automobila bez vode čuvajući lak

u okviru početnog seminara
 Priprema za lakiranje
 Tehnika ispupčenja bez oštećenja laka
 Izmjena stakala –popravka
 Popravka plastične mase
 Popravke ogrebotina na laku
 Popravka tapetarije
 Popravka kože

 Organiziranje gospodarstveno pogonskih mogućnosti izobrazbe kroz iskusne
savjetodavce poduzetnika na licu mjesta obzirom na mogućnosti javne podrške

Za to plaćate samo 30 Eura mjesečno

Svi iznosi dodavši zakoniti porez na dodatnu vrijednost

Zainteresirani? Onda se Vi obratite na/k:


